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Jehova eljövetele az ellenségnek egyszer és mindenkorra való megsemmisítéséi illető szív-erősítő jellegzetessége az, hogy: „Elpusztít Ő, nem lészen kétszer veszedelem”. A hatalom-ittas asszíroknak nem lesz többé megengedve, hogy fővárosukból, Ninivéből elnyomják Isten népét, mivel Jehova letöri népének nyakáról az asszír igát, és a becstelen zsarnoknak megássa a sírját. Milyen szépek is lesznek akkor hirdetői, akik a helyreállított isteni szolgálatukban megtartják a szövetséget! (1:8-15) Jehova helyreállította népe kiválóságát, és most eljön, hogy szó szerint kiirtsa a fosztogató ellenséget, amely elhurcolta őket. Vele együtt halad az ő szervezete is, amely ki lett választva az Ő „fegyverkezésének napjának” harcára. – 2:1-3; Roth.
 
A második fejezet negyedik versével, a Ninive falain belüli színtér van az olvasó szemei elé tárva. Itt, a harci szekerek vad összevisszaságban dübörögnek. A széles utakon és utcákon a sok ütközés zavarja a forgalmat. A harc hatalmas emberei össze vannak gyűjtve és sietnek a város falai megvédésére. Azonban hasztalan. Ninive városát kifosszák és megsemmisítik. A gúnyolódó kérdések az oroszlánszerű hódítókról érdeklődnek, akik egykor nem mutattak félelmet, és akik fojtogattak és marcangoltak: hol van most a szörnyű asszíriai király és félelmetes hordája? Most csupán megolvadt szívek, remegő térdek és sápadt arcok vannak, és ezek hamarosan feledésbe merülnek, a seregek Jehovája végrehajtó kardja előtt. – 2:4-13.
 
Náhum könyvének harmadik és egyben utolsó fejezete tovább részletezi a vérengző Ninivére következő szégyent és romlást. Szerencsétlen állapotában nem lesz senki, aki megsiratná őt, senki sem vigasztalja vagy segíti. A próféta, a nyolcadik versben összehasonlítja a „lakos nélkülivel” vagy, a 3:8 széljegyzet szerint az egyiptomi „No-amon”-nal (Tébával). Etiópia és Egyiptom voltak No-Amon segítői, de ő mégis fogságba eset. Ehhez hasonló sors vár Asszíriára is. Mindazok, akik megpróbálnak segítséget nyújtani, a maga során meg lesz semmisítve. Ninive széles
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